



斯柯达东营创大汽车销售有限公司

东营创大汽车销售有限公司,位于西城郝家工贸园,是上海大众斯柯达特许的4S汽车经销商.也是级别最高的经销商之一:占地面积近8000平方米.投资两千多万.集汽车销售、售后服务、客户服务、车辆贷款、汽车装饰、汽车保险等为一体。创大汽车销售有限公司配套设施齐全,展厅位置便利,服务理念先进,将给您带来不一样的购车体验。



广汽丰田东营东辉汽车销售服务有限公司

广汽丰田东营东辉4S旗舰店,集整车销售、售后服务、备件供应及信息反馈于一体。公司占地面积10000平方米,建筑面积5600多平方米,是目前东营唯一的广汽丰田4S旗舰店。该店购置了广汽丰田配套的原装进口汽车检测维修装备,在全国现有的广汽丰田服务站中,堪称一流。公司宽敞明亮的展厅环境,透明安静的办公秩序,先进高效的维修设备,将为用户带来全新的服务体验。



通用五菱宝骏东营广潍汽车销售服务有限公司

东营广潍汽车销售服务有限公司成立于2002年,由山东广潍集团投资创建,是一家以上汽通用五菱为主要经营品牌的汽车销售公司。2009年4月份,公司在东八路建成了东营地区微客行业唯一一家集销售服务于一体的标准汽车4S店,占地面积14145.6平方米,拥有大专以上文化程度员工30余人。截至目前,公司已在广饶,河口、利津、垦利等地有了营业单位,让顾客真正享受到在家门口买车、在家门口修车的便捷。



斯柯达东营锐华汽车销售有限公司

东营锐华斯柯达经销店,成立于2009年3月22日。公司原名东营鲁正斯柯达,位于东八路,是上海大众斯柯达网络中F级的店面,基地面积10650平方米,建筑面积达4650平方米,设有多个不同功能的区域,是集整车销售、配件供应、汽车维修、信息反馈为一体的4S专营店。同时,展览的闹区和洽谈的静区经过合理的规划,也有效地区分开来,消费者在不同的环境氛围中体验各种服务。不仅满足了消费者对经销商功能上的需求,还能够享受服务的过程。



吉利东营胜华汽车销售有限公司

东营胜华吉利旗舰店坐落于东营西城南二路与西五路路口,营业面积3000余平米,将"整车销售"、"维修服务"、"配件供应"、"信息反馈"等方面集于一体。该4S店主要销售帝豪、英伦、全球鹰等品牌的轿车。吉利作为民族品牌,经过多年的积累和发展,有着丰富的品牌积淀并形成了优秀的服务理念。该店将结合东营车市的实际情况,积极开拓市场,不断完善自身服务体系,进一步把吉利的东营市场做大做好。



雪佛兰东营北辰汽车销售服务有限公司 东营北辰汽车销售服务有限公司成立于2011年

东营北辰汽车销售服务有限公司成立于2011年10月26日,注册资金1000万元,是上海通用雪佛兰品牌在东营地区的授权经销商,隶属于东营天驰集团旗下。售后系统通过一系列高水准服务,全程人微的细致关怀,让汽车生活更智能、更贴心、更安心。东营北辰秉承雪佛兰品牌"热爱我的热爱"之理念,致力于为客户打造智慧、尊荣的服务体验,努力打造东营地区标志性的汽车服务品牌!



东营华信二手车交易市场有限公司

东营华信二手车交易市场位于东营市西郊服务区北二路19号中 凯汽配城西邻,目前,一期市场已经投入使用,正在招商中;二期室内 高档精品车展厅将在2015年春天开始动工。华信二手车交易市场建 设有山东省最大的精品二手车交易展厅,同时还设有特种作业车辆 交易区、二手车租赁平台、华信二手车俱乐部、华信机动车维修工厂。 为实现一站式服务,交易市场还建设了4400平方米的综合服务大厅。



别克东营瑞和汽车销售服务有限公司

东营瑞和别克4S店是上海通用别克品牌授权经销商,同时也是广饶唯一的别克标准4S店,该店地处广饶汽车城,地理位置优越,道路通畅,交通便利。主要经营车型有:别克凯越,别克君威,别克君越,别克英朗XT/GT,昂科雷,GL8,林荫大道。

该店占地面积10亩,从销售接待区、交车区、客户休息区、售后服务区的规划,到店员培训、接待流程等,都体现了品牌管理的统一性和规范性。公司现有员工40余人,大学以上学历占60%,将以最规范的服务,最纯正的原厂备件,最合理的收费为用户提供一条龙服务。



一汽大众东营华锐汽车销售有限公司

一汽大众东营华锐4S旗舰店是按照一汽大众的全新形象精心设计的,在展厅设计、颜色搭配、办公家具和专用设备配套等方面都秉承了中西结合的理念,是集整车销售、售后服务、备件供应及信息反馈于一体的品牌旗舰店。公司占地面积10000平方米,建筑面积5600多平方米,是目前全国最大的一汽大众4S旗舰店。展厅采用了大众全球展厅最新的设计标准;购置了最先进的汽车检修设备,在全国现有的一汽大众服务站中,堪称一流。公司宽敞明亮的展厅环境,透明安静的办公秩序,先进高效的维修设备,为客户带来了全新的服务体验。



广汽传祺东营瑞祺汽车销售服务有限公司

东营瑞祺汽车销售服务有限公司是东营唯一一家广汽传祺48店,是一家集整车销售、维修服务、配件供应和信息反馈为一体的综合性汽车销售公司。公司经营广汽传祺品牌所有系列,GS5、GA3、GA5,同时提供保险、上牌、汽车消费信贷等一条龙服务。据了解,该公司具备最先进的维修设备,同时拥有业内资深技术专家和经验丰富的维修人才,24小时为您的爱车提供便利快捷的维修服务。让您在这里看车赏心、买车放心、修车舒心、感受家一样的关怀。

